

Exce与三井合资生产橡胶混配物

海外消息

大陆公司扩大其罗马尼亚胶带厂产能

据德国汉诺威消息,大陆技术动力传输集团已在其罗马尼亚的蒂米什瓦拉工厂扩大汽车传动带的产能。大陆技术罗马尼亚 SBL公司是该公司的子公司,该厂雇员 500人,产品主要为欧洲客户服务,既有汽车原装备套产品,也有针对北美售后市场的替换产品。工厂现有 7000m²的场地用于生产、服务和行政管理,汽车专用 V带年产量可达 880万条。新扩建的工厂在原厂区,占地 3440 m²,主要扩大汽车 V带的产能。 谢立

IARC仍把炭黑归类为 2B类

1995年,国际癌症研究机构(IARC)修订了炭黑的评估结果,把炭黑的分类从“不可归类为对人类有致癌性”的 3类,变成了“可能对人类有致癌性”的 2B类。此后,世界主要的炭黑生产商多次通过国际炭黑协会要求 IARC重新评估这一结果。

今年早些时候, IARC邀请科学家举行为期一周的专家小组会议,对已经公开发表的有关炭黑对人类健康和动物试验数据再次进行评估。鉴于炭黑潜在的致癌问题,力图客观地对炭黑进行分类。经过认真地讨论之后, IARC的结论是:“炭黑使人类致癌的证据不充分。”然而,这次的专家小组会议也指出:“有充分的证据证明,炭黑对试验动物有致癌性。”

因此, IARC决定仍然把炭黑归类为可能对人类致癌的 2B类;其依据就是白鼠吸入炭黑后的实验室观测结果。对 IARC的评估有重要影响的文献是有关英国、德国和美国炭黑工人的三篇流行病学调查报告。这三篇文献的调查结果表明暴露于炭黑的工人与肺癌死亡率之间没有关系。

郭隗奎

Exce聚合物公司与日本三井公司分别持股 61%和 39%,组建合资企业,在中国生产橡胶混配物。该合资企业名为 EXIP全球(佛山)公司,位于广东省顺德科技工业园区内。新生产厂投资约 1500万美元,将于 2008年投产,采用由 Excel聚合物公司开发的独家现代化生产与过程控制技术,生产一系列天然橡胶和合成橡胶混配物,产品将销往中国和亚洲其他地区。两条生产线初期年生产能力将超过 227万 t。Exce聚合物公司在上海也有独资生产企业,最近已将年产能扩大到 9080 t。

Exce聚合物公司高层主管称, Exce聚合物公司看好亚洲地区的增长潜力,新的企业将通过世界级规模的工厂,在这一快速增长的地区继续支持其全球客户的需求。选择三井公司为新公司的合作伙伴,是鉴于三井公司在多种聚合物和化学品的地区供应方面具有良好经验。

Exce聚合物公司总部设在美国俄亥俄州,公司在美国、墨西哥、英国和中国拥有 8套生产装置。三井公司加上其子公司和相关公司在内,是日本最大的贸易公司之一。该公司与业务伙伴一起在世界各个地区从事多种商品的贸易,同时也承接大型国际基础设施和其他项目业务。

钱进

横滨在越南新建斜交轮胎厂

日本横滨橡胶股份公司已着手在越南建设一个生产摩托车轮胎和轻卡轮胎的工厂,项目预计将于 2007年 8月投产。

该厂位于胡志明市附近的 Binh Duong省的新加坡工业园,计划投资 850万美元,是横滨公司在越南的第二个工厂。该厂投产后将使横滨公司在越南的轮胎生产能力提高一倍,待 2008年达产后,年生产能力为 130万套。该厂将由横滨公司的全资子公司横滨轮胎(越南)公司管理。

同时该厂还具有生产工业和微型备用轮胎的能力,这类产品在日本及其他出口市场需求很旺盛。该厂初期占地 31.7万平方英尺,横滨公司已